

# 颁布“废钞令”后印度总理首次发表全国讲话号召民众“多用电子支付” 莫迪称印度的目标是“无现金社会”

本报讯 印度总理莫迪11月27日在广播电台发表了其颁布“废钞令”后首次全国讲话。他表示,印度的目标是“无现金社会”,他号召全国人民为达到这一目标,从“少用现金”做起。他还把“废钞令”称为“治愈困扰国家70多年的顽疾(黑钱和腐败)”的艰难“治疗过程”,目前印度卢比兑美元汇率仍接近历史最低。

《印度时报》11月27日报道称,莫迪在电台讲话中号召全国人民,“学习电子经济如何运作,学习使用电子银行和银行账户的不同方式,在你的手机上学习不同银行APP的有效使用,学习如何在无现金的情况下经营生意。”他还说,“我理解这一运动所带来的不便,但要治愈一个困扰我们国家70多年的顽疾,治疗过程一定不会太容易。”

提到年轻人在“无现金社会”进程中的角色,莫迪说,“银行卡支付和其他电子支付方式等‘无现金’经济是安全的、洁净的。你们将在引领印度走向电子经济的进程中扮演领导角色。”

“你们的父母、兄长或许不懂得这方面的事情,但你们懂得如何通过互联网订火车票,你们懂得如何网上购物,你们不仅可以教会家人怎么做,而且可以向小商贩宣传电子支付的好处。”莫迪说,“你们可以教会家人,不仅如此,你们每天可以教会5个邻居,更重要的是,你们可以去教会人力车夫和菜贩,这样的话,就没有什么理由能够阻止印度迈入一个无现金社会。”

莫迪还再三强调在没有智能手机和互联网可以实现无现金支



在马云和阿里巴巴帮助下成长起来的印度最大移动支付和商务平台、有“印度支付宝”之称的Paytm有望成为印度“废钞运动”的最大“赢家”。

阿里巴巴目前持有Paytm近40%的股份。有意思的是,阿里并不只是和Paytm有交集而已,马云

付的地方,现金仍是可选项,但是“通过手机APP汇款比‘发送一个笑话’更方便”。

莫迪还号召人民继续对“废钞令”带来的不便保持耐心。他说,“仍然有些人想要把他们的黑

和印度总理莫迪也交情匪浅。

环球网援引印度金融商业网站MoneyControl 2015年3月31日的报道称,莫迪于3月30日会见了阿里巴巴集团董事局主席马云,双方就阿里巴巴如何助力印度中小企业展开讨论,交谈长达50多分钟。

钱洗白,他们利用穷人来实现这一企图,我想告诉这些人,是不是改邪归正取决于你们,但不要利用穷人去这么做。”

另据路透社11月27日援引瑞士信贷评估,目前90%以上的

2015年5月,莫迪访问中国,曾在上海与25名中国企业家召开圆桌会。据《新闻晨报》报道,圆桌讨论上,马云被安排第一位发言。圆桌讨论后,在无事先安排的情况下,莫迪临时拉住马云,“一对一”私聊了很久(如图)。但会谈内容并未对外公开。(资料图)

印度消费者使用现金进行购物。尽管智能手机的价格下降和数量普及将在最近几年引发电子支付的快速增长,但目前基础还很薄弱。

(观察)

## 奥地利华人母女在火灾中遇难

新华社维也纳11月27日电 据奥新社报道,奥地利下奥州一处独栋住宅26日凌晨发生大火,住宅内3人全部遇难。奥地利警方初步认定遇难者中包括一对华人母女。

火灾发生地点位于维也纳东南大约30公里的小镇里,失火住宅已完全烧毁,起火原因尚不清楚。下奥州警方已开始相关调查工作。

警方初步认定,遇难者中的两名华人女性,年龄分别为47岁和26岁,为母女关系,但她们的最终身份还需要进一步核实确认。另外一人是奥地利男性,为房屋主人,年龄为67岁。

中国驻奥地利大使馆官员27日对新华社记者说,使馆获悉此事后高度关注,并在第一时间联系奥警方,随后与当事人在中国的家属取得联系,使馆将继续做好相关工作。

## 日本拟打造全球最快超算

据新华社东京11月28日电 连续五年在全球超级计算机竞赛中落后于中国和美国后,日本近日宣布将在2017年年底制造全球最快、效率最高的超级计算机。

据日本媒体日前报道,日本经济产业省将投资约1.73亿美元,制造一部运算速度为每秒13亿亿次的超级计算机,对新项目的招标将于12月8日结束。

很有可能运行Linux操作系统的这一新超算平台被命名为“人工智能桥接云基础设施”(英文简称ABCI)。研究人员称,ABCI辅助的研究将推动日本机器学习、深度学习、人工智能研发和无人驾驶、医疗应用、机器人等产业发展。

在本月公布的新一期全球超级计算机500强(TOP500)榜单中,中国的“神威·太湖之光”以每秒9.3亿亿次的浮点运算速度位列榜首,“天河二号”排名第二;第三、第四分别是美国的“泰坦”和“红杉”。

日本超算在本次榜单中的最好成绩是由日本富士通公司新研制的“Oakforest-PACS”创造的,运算速度为每秒13.55千万亿次,排名第六;另一台老牌超算“京”排名第七。

## 日本滑冰场将5000条鱼冻入冰层

本报讯 日本北九州市的主题公园“太空世界”11月27日暂时关闭了冰冻有大约5000条鱼的滑冰场。园方取走鱼后,滑冰场最快将于下月重新开放。

据共同社报道,滑冰场于本月12日开放。园方从鱼市购买了25种常见鱼冻入冰层,希望打造出游客和鱼群一起滑行的效果。但滑冰场开放后,不少人通过互联网和热线电话谴责滑冰场的这一做法“极残忍”“令人厌恶”。



园方相关负责人为此道歉说:“对于那些感到不快的人们,我们表示道歉。”(新华)



平顶山日报传媒集团  
PINGDINGSHAN DAILY MEDIA GROUP

重新起航  
更加专业

# 抢占先机 领创鹰城 共赢未来

## 平顶山日报传媒集团房地产广告招商

☎电话  
0375-7391333  
18937501333

为了更好地服务我市房地产开发及房地产销售企业,自2016年7月1日起,平顶山日报传媒集团下属平顶山市报业广告公司全权代理平顶山日报传媒集团旗下《平顶山日报》、《平顶山晚报》、党报阅报栏、平顶山新闻网、平顶山传媒客户端、平顶山手机报、平顶山微报、掌上鹰城、平顶山微视房地产广告事宜。